



Vážení ubytovatelé a provozovatelé hotelů, penzionů, apartmánů, restaurací.

Po několika ne moc vydařených zimách se nám opět ta současná ukázala ve své plné kráse a lyžařská sezona se velice pěkně rozbíhá. Předpokládám, že všichni společně stojíme o to, abychom v naší oblasti mohli nabídnout všem návštěvníkům co možná nejkvalitněji upravené běžecké tratě. Samozřejmě se o kvalitní strojovou úpravu již snažíme, ale obnáší to nemalé náklady, které naše malá obec v rámci svého nevelkého rozpočtu nemůže pokrývat sama. Vždy se snažíme najít a zajistit co nejvíce prostředků, ale na mnohem četnější strojovou úpravu to nestačí.

Proto se na Vás obracím s prosbou o příspěvek na tuto velice nákladnou činnost obce, která ve svém pozitivním výsledku přispívá k větší naplněnosti Vašich ubytovacích a stravovacích zařízení. Naše představa vychází z průměrného počtu lůžek a míst v restauracích, což by mohlo zajistit spravedlivý příspěvek každého zařízení podle jeho velikosti:

- **ubytovací zařízení = Kč 100,- / lůžko / zimní měsíc, tj. Kč 300,- za lůžko na celou zimní sezonu,**
- **restaurační zařízení = Kč 50,- / místo / zimní měsíc, tj. Kč 150,- za místo na celou zimní sezonu.**

Pokud pro někoho bude tato naše představa příliš nákladná, budeme rádi za každý příspěvek, na který v rámci svých možností dosáhnete a obci na strojovou úpravu stop poskytnete. Na veškeré příspěvky vystavujeme standardní darovací smlouvu.

V dalším roce samozřejmě zohledníme tu skutečnost, pokud dojde k podstatnému zkrácení této zimní sezony, na kterou přispějete a to např. z důvodu nepříznivých sněhových podmínek, zákazů vstupů do lesních porostů z důvodu větrných kalamit apod.

Také se opět snažíme včas předávat informace na Bílou stopu, aby se k potencionálním návštěvníkům naší oblasti dostali co nejdříve.

Na závěr chci poděkovat všem, kteří již v této sezoně přispěli a pro představu uvést pár ekonomických údajů o nákladech obce spojených s vlastnictvím rolby a úpravou běžeckých stop.

Obec Stožec vzhledem k velikosti správního území (10 500 ha) a nutnosti propojení na Volary, Lenoru a Strážný financuje provoz dvou roleb, jedné vlastní ve Stožci (54 km tras) a druhé najímané od RRA Šumava v Č. Žlebech (85 km tras).

Zde jsou některé příklady ročních fixních nákladů na vlastní rolbu, která ještě ani nevyjela:

- **pojištění = Kč 32.100,-**
- **servis = Kč 22.590,-**
- **školení = Kč 4.348,-**

Jinak 1 provozní motohodina stojí Kč 1.500,- a například najetí běžeckých tratí pouze kolem Stožce trvá cca 10 motohodin. K tomu se musí připočítat náklady na motorovou pilu, prořezávání tras atd. V minulosti se v případě dlouhé a na srážky bohaté zimy vyšplhaly náklady na úpravu stop za celou sezonu až na 250 tis. Kč !

Předem všem děkuji za pomoc s úpravou běžeckých tras.

Miroslav Karabec
starosta Obce Stožec

Příspěvky je možné platit v hotovosti na OÚ Stožec nebo zasílat na BÚ obce Stožec – 5929281/0100, VS – 3419, do poznámky prosím uvést jméno, popř. telefonní číslo (kvůli uzavření darovací smlouvy).

